



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Верхнеуральского района, причинившего смерть 10-летней девочке**

10 июня текущего года в вечернее время в городе Магнитогорск, Челябинской области на заднем сиденье пассажирского автомобиля было обнаружено тело 10-летней девочки с признаками насильственной смерти.

По предварительным данным, ребенок получил смертельные травмы при катании на мотоцикле. Сосед предположительно находившийся в алкогольном опьянении предложил прокатить девочку на мотоцикле, в ходе движения 47-летний мужчина не справился с управлением мотоцикла, в результате падения девочка получила травмы не совместимые с жизнью. Отец девочки попытался доставить ее в лечебное учреждение города Магнитогорск, но девочка скончалась по пути в больницу на заднем сиденье его автомобиля.

С учетом обстоятельств произошедшего, по результатам проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области в отношении 47-летнего мужчины было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение правил управления транспортным средством лицом находящимся в состоянии алкогольного опьянения повлекшее смерть человека). Подозреваемый доставлен в лечебное учреждение, состояние его оценивается как тяжелое.

В настоящее время проводятся следственные действия по установлению обстоятельств совершенного преступления, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1473400>